Press Release 株式会社ラクーン

報道関係者各位

2011年7月5日 株式会社ラクーン



照明・インテリア雑貨メーカー「メルクロス」がスーパーデリバリーに登場!

2011 年 7 月 5 日、照明・インテリア雑貨メーカーのメルクロス株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:西川 宗行、以下メルクロス)が株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方 功) の運営する卸サイト「スーパーデリバリー (http://www.superdelivery.com/)」での販売をスタートいたしました。

メルクロスは、【少しセンスの良いと思えるモノ。生活に取り入れ易く、価格が手ごろ。】をコンセプトにしているメーカーです。そのコンセプトに合ったアイテムを、国内・海外問わずセレクトし、世の中に広めていくのもメルクロスとしての意義としています。

主な取扱商品は、照明、インテリア、キッチン、ファッション、ラグ など。アイテムにこだわるのではなく、自分たち自身が共感できるモノ・コトを作り出し、セレクトし、多くの方達に【少しファッションのある生活】をご提案できるメーカー+ディストリビューターを目指しています。また、いろいろなアイデアを考え出せるクリエイターの方々とメルクロスが関わり、「毎日の生活が幸せに感じるモノ作り」「毎日の生活を新鮮に感じるモノ作り」を行っていきたいと新しいコンセプトによるプロダクトもはじめています。

【メルクロス株式会社】

男女問わず幅広い年齢層の方々を対象にし、照明、インテリア雑貨などの輸入・製造・販売を手がけています。

スーパーデリバリーの販売ページ: http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/203279/



会社概要

設立 :1941年8月

事業内容・インテリア商品輸入、開発、

販売業、卸業他

所在地 東京都中央区日本橋3-3-9

代表者名 代表取締役社長 西川 宗行

電話:03-3273-7896

URL: http://www.mc-nb.com/





代表者 :代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 18 番 11 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :744,900 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード3031

URL :http://www.raccoon.ne.jp/

プレスリリースに関するお問合せ

株式会社ラクーン 社長室 TEL: **03-5652-1692**

担当:督永(とくなが)